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Ata nº 024/13 

Aos dezesseis dias do mês de setembro de 2013, as 18:00 hs, reuniram-se 

em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Em seguida foi 

feita a leitura da Ata nº 023/13, que posta em discussão e votação sendo aprovada por 

unanimidade. Na seqüência foi feita a leitura do Oficio PM nº 119/13, de 16 de setembro de 

2013, que apresenta os Projetos de Lei Municipal a seguir. Logo após o Sr. Presidente deixa 

baixado os Projetos de Lei nº 055/13, e nº 057/13  para que sejam analisados. Também foi feita a 

leitura do Projeto nº 054/13, de 04 de setembro de 2013. Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

realizar despesas para o transporte de eleitores ao cadastramento biométrico. Posto em discussão 

e votação sendo aprovado por unanimidade. Em seguida com a leitura do Projeto de Lei nº 

056/13 de 10 de setembro de 2013, que Abre Crédito Especial de R$ 102.600,00 por excesso de 

arrecadação por convênios do Governo Federal e por redução orçamentária. Posto em discussão 

e votação sendo aprovado por unanimidade. Dando continuidade com a leitura do Projeto de Lei 

nº 058/13, de 10 de setembro de 2013. Que Autoriza a concessão de auxilio a entidades sem fins 

lucrativos, e dá outras providências. Posto em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. Logo após com a leitura do Projeto de Lei nº 059/13, de 16 de setembro de 2013, 

que Dispõe sobre a Etapa de Velo terra. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Tiago,  

cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, fala que não tem nada contra os trilheiros 

mas que já tiveram a oportunidade deles no começo do ano, onde foram feitas as trilhas, comenta 

que o Prefeito pede para economizar gastos e que neste ano não deve ser utilizado para este fim, 

quem sabe para ano que vem, que se tiver que fazer que seja campeonato de futsal e bocha, pois 

as pessoas estão cobrando, diz ser contra o projeto. Posto em discussão com a palavra o Sr. 

Vereador Ari, concorda com as palavras do Sr. Vereador Tiago, fala que é contra o Projeto.  

Posto em discussão e votação sendo aprovado por seis votos a dois. Como não havia 

requerimentos o Sr. Presidente passou para os assuntos gerais com a palavra o Srª. Vereadora 

Leandra cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, as pessoas presentes, fala que as 

reuniões e discussões na Câmara estão sendo boas, porque estão aprendendo muito com isso, diz 

que é a função do Vereador, e se as vezes divergem de algumas opiniões não e por que brigam, 



                           
 

 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE 
Av. Pedro Álvares Cabral, 365 – Fone (54) 3613-6012 – CEP 99665-000 

 

 

 

 

E-mail: camara@cruzaltense.rs.gov.br 

mas sim expões suas idéias, comenta que na saúde esta para chegar mais um veículo conquistado 

pelo Prefeito, Secretaria da saúde e Vice-Prefeito, salienta que está muito feliz pelo empenho do 

Presidente o Vereador Sergio, que estiveram em Brasília buscando melhorias para o Município e 

agradece. Com a palavra o Sr. Vereador Ari, o mesmo passa a palavra. Com a palavra o Sr. 

Vereador Sergio, cumprimenta o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, se manifesta em questão da 

viagem que foram a Brasília, juntamente com o Prefeito e que estiveram reivindicando uma 

melhoria na patrulha agrícola e um caminhão para acompanhar a maquina se silagem, foram na 

secretaria da agricultura com o Secretário do Ministro, com o Deputado Alceu Moreira, Caio 

Roxa, e garantiram que até o final do ano mandam o caminhão, fala que participaram do curso 

realizado pela Abracam e que foi proveitoso, bom e agradece. O Sr. Presidente reforça as 

palavras do Sr. Vereador Sérgio, diz que estiveram protocolando a emenda com o Deputado   

Cherini, falou que vai ajudar com o calcário para a agricultura, esteve juntamente com o Prefeito, 

Sr. Vereador Sergio no gabinete do Ministro buscando recursos, foram ao Congresso das PEC 

514 e 509 que se refere aos habitantes e subsídios de cada Município, comenta ainda que está 

mandando fazer cartões dos Vereadores e que os mesmos se possível deixem o email com as 

Secretarias. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão 

Ordinária, será realizada no dia 23 de setembro do corrente ano as 18:00 hs, com a concordância 

de todos os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente 

sessão. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


